naciecie skrajnych stupkow

ELEMENT C CYNKOWANY OGNIOWO- 1 SZT.

b . .
<R do za$lepienia otworu rury
o o .
3, Po pospawaniu
2 - spawy oszlifowaé
N
o A
X
I8
[~ N
O]
0|
X
© _
39’ ~N
X2} =)
N E = % &
o —— — == ~ N [
I i 3 (]
! podest w| ] &
ittty -& ”‘LJ‘ X ~ -~
© ©
1 < w0 A 2 [t9)
\8\ -~ N N
w [ B w w
g IR e 0 —r | & & 5
S N ) 3 @
w0
Ll ] 4— < e
T [Te) N ~ o~
N
w ~ |
- 2
= B - w0
w NS N § 39; &
~ ~ Al
o
©
& ©
3x MOCOWANIE -
- |
DO CZOLA BELK S
\ o I
(=]
o |
sl 8 3
TR = [=2}
[<e]
g1 N N
. . . N 1§ b
wymiary rozmieszczenia L a =SS!
gniazd wspornikéw N
= 910 890 910
[Ye)

ZESTAWIENIE STALI (1 element)

- podktadki M12 Zn - 28 szt.

n_m2

- podktadki dystansowe 30x30x10
z otworem 12mm (Zn) - 2 szt.

- Sruba z nakr. M12x45 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 12 szt.
- $ruba z nakr. M12x35 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 2 szt.

nr| rodzaj dh. mm| "% )™ Yo e 7| o9 e
1| rura prostok. 50x25x3| 2067°| 3,07 | 6,35 | 1| 6,35
2 | ptask. stal. 50x10 1567 | 3,93 /16,16 | 1| 6,16
3 | ptask. stal. 50x10 1581 | 3,93 16,21 | 1| 6,21
4 | pask. stal. 50x10 1586°| 3,93 (6,23 | 1| 6,23
5| ptask. stal. 50x10 1015 | 3,93 | 3,99 (12| 47,8
RAZEM WAGA 72,7 kg
DODATKOWE MATERIALY:

X

ELEMENT B CYNKOWANY OGNIOWO- 2 SZT.

UWAGA:

Mozna krzyzujace sie ptaskowniki przed
pospawaniem ponacina¢ do potowy po
przeciwlegtych stronach, aby po ztoZeniu
powstata zatozona geometria balustrady.
W takim przypadku elementow nr 5
bedzie 2x mniej a ich dtugos¢ 2036mm

Diugosci ptaskownikow ktorych koncowki
sq scinane pod katem, sg mierzone od
ich krawedzi "ostrych".

Sruby dtuzsze w miejscach mocowania
elementow 3x10mm, Sruby krotsze w
miejscach mocowania elem. 2x10mm

2x MOCOWANIE DO CZOLA BELKI

3x MOCOWANIE DO ELEM. OPOROWYCH "L"

ZESTAWIENIE STALI

otwory 12mm w katownikach
nawierci¢ podczas montazu

N
3

nr| rodzaj df. mm| "%, ¥ R 7, | o9 e
1 | rura prostok. 50x25x3| 2641 | 3,07 | 8,10 | 1] 8,10
2 | plask. stal. 50x10 1567 | 3,93 6,16 | 1| 6,16
3 | pfask. stal. 50x10 1581 13,93 16,21 | 1] 6,21
4 | ptask. stal. 50x10 1286 | 3,93 | 5,05 | 1| 5,05
5 | plask. stal. 50x10 1015 | 3,93 | 3,99 (12| 47,8
6 | ptask. stal. 50x10 567°| 3,93 | 2,23 | 6| 134
7 | plask. stal. 50x10 13115/ 3,93 | 515 | 1| 5,15
RAZEM WAGA 91,9 kg
DODATKOWE MATERIALY:

- $ruba z nakr. M12x45 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 8 szt.
- $ruba z nakr. M12x35 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 5 szt.
- podktadki M12 Zn - 26 szt.
- podktadki dystansowe 30x30x10

z otworem 12mm (Zn) - 1 szt.
- katownik pospawany 60x80x10 (Zn) - 3 szt

80,

25%

215

50,
215

160

UWAGA:

Mozna krzyzujace sie ptaskowniki przed
pospawaniem ponacina¢ do potowy po
przeciwlegtych stronach, aby po ztoZeniu
powstata zatozona geometria balustrady.

W takim przypadku zamiast elementéw nr 5i 6
bedzie 6szt. o dlugosci 2609°mm kazdy.

Diogosci ptaskownikow ktorych koncowki
sg Scinane pod katem, sg mierzone od
ich krawedzi "ostrych".

0
=
ha
@
S ~
=
vl 10 70
L o
~ 5]
wn
80
—~
o
= "
[ L
o
10 70 e
poznaii ul. lozowa 84/9 —- tel. 691 403 607 — maciejlesisz@gmail.com

INWESTOR: Sie¢ Badawcza tukasiewicz

Instytut Metali Niezelaznych Oddziat w Poznaniu
Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw
Poznan ul. Forteczna 12

oREeT Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw

Poznan, ul. Forteczna 12, budynek E i B

TEMAT:

Projekt remontu podestéw, schodéw, balustrad
i nawierzchni w obrebie budynkéw E i B

BRANZA: STADIUM:
ARCHITEKTURA | PROJEKT WYKONAWCZY

OPRACOWAL.: UPRAWNIENIA:

mgr inz. arch. Marek Jasimczak OKK/UPb/35/2011
RYSUNEK SKALA: DATA:

1:20 02/2024
BalustradaBiC [wremo
A5




